

ЗМІСТ

<i>ВІД АВТОРІВ</i>	4
Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні»	6
План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій.	17
Коментар до Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій.	38
План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій суб'єктів малого підприємництва	79
Коментар до плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій суб'єктів малого підприємництва.	82
Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій та коментарі до них.	96
Порядок подання фінансової звітності та перелік нормативно-правового забезпечення	324
Положення (стандарти) бухгалтерського обліку	340

Облік-мова бізнесу, його філософія.

Фаулклі

Бухгалтерський облік є обов'язковим видом обліку який ведеться підприємством.

Для розкриття таємниці будь-якої науки необхідно володіти ключем. Таким ключем для пізнання і вивчення бухгалтерського обліку є:

- Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» № 996-XIV від 16 липня 1999р (далі Закон № 996). Прийняття цього закону стало визначною датою для працівників бухгалтерського обліку, що значно підвищило інтерес до професії бухгалтера. Закон № 996 визначив правові засади регулювання, організації, ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні.

- План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій та Інструкція про його застосування, затверджені наказом Міністерства фінансів України та зареєстрований в Міністерстві юстиції України.

План рахунків бухгалтерського обліку — це систематизований перелік рахунків, які розподілені в класи з 1 по 9 і 0 клас. Рахунки 1-3 класів є активними, 4-6 є пасивними, 7 — є пасивними, 8 і 9 класів — є активними, а 0 клас — призначений для позабалансових рахунків

- Положення (стандарти) бухгалтерського обліку (П(С)БО) — це нормативно-правові акти, затверджені Міністерством фінансів України, що визначають принципи та методи ведення бухгалтерського обліку і складання фінансової звітності, що не суперечать міжнародним стандартам. На теперішній час Міністерство фінан-

сів затвердило тридцять два П(С)БО, які регламентують ведення обліку і відображення у звітності активів, зобов'язань, власного капіталу, доходів і витрат.

В даних методичних рекомендаціях зібрані зазначені нормативно-правові документи та наводяться коментарі, що дасть можливість засвоїти категорії бухгалтерського обліку і фінансової звітності, розуміти призначення рахунків, навчитися користуватися рахунками при складанні бухгалтерських записів та відображені в регістрах обліку та звітності.
